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Aanwezig:   Piet Sauvé, René Cortooms, Henk Vervuurt, Riet Thoer, Nolda Berkvens, 
Janny Boot, Dieneke van Tilburg (gast) en Edwin Proenings (gast). 
Afwezig met kennisgeving: Jan Peeters 
 

 
1. Opening: 

 
Piet opent de vergadering om 19:30 uur. 
 
2. Mededelingen: 

 

13 augustus was informatie avond over Loverbosch, Piet en Jan hebben deze informatie 
avond bezocht, hier was geen nieuwe informatie. 
 
Harrie van der Loo stopt met zijn werkzaamheden bij de gemeente dus krijgen we een 
nieuwe wijkwethouder 
 
Stuk trottoir langs fietspad aan de Floralaan is aangelegd. Hier moesten de wandelaar 
voorheen een stukje over het fietspad lopen. De wijkraad heeft bij de gemeente 
aangedrongen op het aanpassen van deze situatie, dit is dus gerealiseerd.  
 
3. Ingekomen post: 
 
-   Mailtjes van gemeente zijn doorgestuurd. 
-   Antispeculatie beding is ontvangen. 
-   Bezoek adres van Bergopwaarts@BOW is gewijzigd naar Markt 12 in Deurne. 
-   Nieuwe subsidie programma is binnen. 
-   Uitnodiging voorzitters overleg voor 8 oktober. 
-   Uitnodiging parkeer onderzoek centrum.  
- Enquête formulieren van de gemeente Asten over veiligheid zijn inmiddels  
     rondgestuurd. 
-  Schrijven van gemeente dat er dorps en wijkbezoeken worden gehouden door de  
     burgemeester. 
 
4. Notulen vorige vergaderingen: 

 

Notulen van 25 juni worden doorgenomen. Hierop waren geen op en/of aanmerkingen. 
 
5. Notulen schoolomgeving basisschool Het Lover: 

 

25 september wordt in de raadsvergadering de eventuele uitbreiding van de school 
behandeld. Als dit doorgaat dan gaat het hele schoolplein op de schop.  
Aan het Biggenkruid wil men voor die tijd, indien mogelijk,  toch nog een hekwerk laten 
plaatsen zodat de kinderen niet meer door de haag kunnen. Het parkeerprobleem hier zal 
dan waarschijnlijk afnemen omdat hier dan geen auto’s meer hoeven te stoppen om de 
kinderen uit te laten.  
Het parkeerprobleem is al verbeterd door regelmatige aanwezigheid van Martien Groen. 
De ouders willen ook nog een ludieke actie houden om de parkeerproblemen verder terug 
te dringen. We zijn wel benieuwd hoe de parkeerproblemen zich gaan ontwikkelen bij een 
eventuele uitbreiding van de school. De verlichting blijft bij de gemeente op de 
wensenlijst staan, begin volgend jaar wordt er opnieuw geprioriteerd.  

Notulen vergadering wijkraad  17 september 2007 
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6. Problemen bij Haakske: 

 

27 september is er een gesprek van Bergopwaarts@BOW met de bewoners van het 
Haakske. Bewoners van Loverbosch zijn bang dat deze bewoners nu (illegaal) op de 
Bovist zullen gaan intrekken. Er zal nog een informatie avond gehouden worden voor 
bewoners van Asten-Oost om al deze geruchten de wereld uit te helpen.  
De bewoners van de woningen rondom Haakske hebben handtekeningen opgehaald 
omdat zij willen dat de bewoners op Haakske gewoon blijven wonen. Reden is omdat ze 
bang zijn dat nieuwe bewoners voor overlast gaan zorgen, nu weten ze wat er woont.   
 
Op Bovist staan nu weer een aantal caravans waar de pootjes onder staan en welke 
waarschijnlijk weer bewoont worden. Ook op de parkeerplaat langs de Bovist staan 
regelmatig aanhangwagens (soms geladen) en caravans. Tijdens de informatie avond zal 
dit ook medegedeeld worden. Schijnbaar kan dit probleem niet opgelost worden ondanks 
de toezeggingen die Frank Sluijters hierover gedaan heeft.   
 

7. Uitbreiding Loverbosch Oostzijde : 

 

13 augustus is hierover een informatie avond gehouden. Alles wat verteld is was bij ons 
al bekend. Het enige wat ons nog niet bekend was is de nieuwe situatie van de rotonde 
dit is ook behandeld. Volgens de aanwezigen op deze avond gaat de nieuwe situatie 
lijken op de situatie bij Sevenum, hierover komt echter veel minder verkeer als in Asten. 
De wijkraad heeft te weinig ervaring in deze maar vraagt zich wel af of het nieuwe plan 
voldoet. 
Ook zijn we van mening dat het werkverkeer zich over een nieuw aan te leggen weg zal 
moeten gaan verplaatsen. De Stegen is volgens ons een slechte optie omdat 
gesuggereerd wordt dat dit is voor de eerste 100 woningen. Als deze woningen er echter 
staan zullen de volgende woningen volgens ons ook snel genoeg komen. Ons inziens zal 
de weg die dan gebruikt gaat worden dezelfde zijn als bij de eerste 100 woningen. 
Een van de aanwezigen heeft een foto van vervuilde grond die zich in de ondergrond zou 
bevinden en spreekt zijn zorgen hierover uit. 
 
Graag zouden wij Wethouder Martens uit willen nodigen om over een en ander toelichting 
te verschaffen.  
 
8. Verslag werkgroepen: 

 

Bij de Schop parkeren de bussen voor de inrit van de parkeerplaatsen, deze blijven er 
dan gewoon een uur staan. De gemeente wilde destijds niet meegaan in onze plannen 
om de inrit af te sluiten omdat de bussen daar zouden kunnen parkeren. 
Voorstel van ons is om op die plaats een parkeerverbod te maken. Er zal toegezien 
moeten worden dat er op de juiste plaats geparkeerd wordt. Tevens zou er in een 
richting gereden mogen worden. 
 
Op de Lienderweg aan de zijde van het evenementen terrein wil men een parkeerverbod 
maken. Tijdens evenementen lijkt ons dit geen overbodige zaak, echter om hier een 
algemeen parkeerverbod te maken lijkt ons meer iets wat moet gebeuren in overleg met 
de bewoners aan de Lienderweg, wij kennen hun parkeerproblemen niet. Deze bewoners 
vallen echter onder Wijkraad Asten Zuid. 
 
Op de hoek Lienderweg / Floralaan, bij de rotonde, zijn voor de apotheek paaltjes 
geplaatst. Op deze plek blijkt het voor moeders met kinderwagens en mensen met een 
rollator niet gemakkelijk te zijn om iemand te passeren. Dit is een aandachtspunt. 
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Als men van Leverkruid de Voordeldonk op wil is er geen zicht door geparkeerde auto’s 
men moet eerst met de neus van de auto de weg op, dit is een onveilige situatie. 
Ook wordt op het Leverkruid nog steeds hard gereden.   
Binnenkort willen we een nieuwe nieuwsbrief uitbrengen. Aan de werkgroepen de vraag 
of ze eventueel een stukje willen opmaken voor de nieuwsbrief. 
 

9. Rondvraag: 

 

Niemand eist er tijd op. 
 

10. Sluiting: 

 

Vergadering wordt gesloten om 21:00 uur. 
 

 

Volgende vergadering maandag 15 oktober 19.30 uur in basisschool Het Lover 


